
Please provide your overall impression of the meeting
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Did the meeting agenda satisfy your expectations?
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How would you rate the APIX updates provided during the meeting?
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How would you rate the "APIX association, where shall we go"
presentation?
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How would you rate the panel discussion on policy and regulatory
session ?
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How would you rate the "Secure Inter-domain routing" presentation ?
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How would you rate the "M-Root DNS deployment update" presentation?
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Session 3

How would you rate the panel discussion on marketing and outreach?
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How would you rate the "Guam Exchange" presentation?
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How would you rate the "Cybersecurity for IXP" presentation?
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Session 4

How would you rate the "The Novel Integrated IX Switch" presentation?
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How would you rate the "Anonymising *flow information" presentation?
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Other topics

How would you rate the APIX SC election process?

12 responses

Suggestions for improvement
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Please suggest any future topics you would like to discuss during APIX
meeting.

12 responses
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